



## **Az Admira® Fusion kapta az év innovációja elismerést British Dental Industry Awards 2015 első helyezést**

A tekintélyes zsűrit fogorvosok alkották, a fogászati kereskedelem képviselői és szakújságírók az Admira Fusion új univerzális nanohibrid Ormocer® helyreállító anyagot az év termék innovációjaként nevezték meg a Londonban tartott legutóbbi Dental Industry Awards 2015-ön. A VOCO lenyűgöző eredménnyel debütált ezen a versenyen, amelyet a brit fogszakorvosi kiadó, az FMC szervezett. A különböző kategóriákban számos gyártó mutatta be szolgáltatásait és termékeit. Ezzel a versennyel és az átadott díjjal az a célja a neves szakemberekből álló kiadónak, hogy megtiszteljük azokat a hatalmas erőfeszítéseket és kiemelkedő sikereket, amelyeket a különböző szervezetek és vállalatok a fogászati iparban nyújtanak. Az a tény, hogy a fogászati anyagok specialistái Észak-Németországból az első helyen végeztek, a kétségtelenül rangos "Az év innovációja" kategóriában, sok büszkeségnek és örömmel lett a forrása. Ez annál is inkább igaz, mivel az FMC szerint már a döntőbe kerülés is hatalmas sikernek számít.

A VOCO Nagy-Britanniáért és Írországért felelős területi vezetője, Heinz-Peter Schnicke, aki átvette a díjat, valamint Gregory Parmenter nemzeti menedzser a díjátadó ünnepségen, úgy vélte, hogy a zsűri döntése teljesen jogos: "Az Admira Fusion-nel a VOCO összevonta az ORMOCER® és a nanohibrid technológia előnyeit, létrehozva egy új innovatív helyreállító anyagot, amely új mércét állított fel a helyreállító kezeléseknél. Az Admira Fusion az első tisztán kerámia alapú helyreállító anyag a világon, és kiváló biokompatibilitás jellemzi. Ez azt jelenti, hogy a fogorvosok végre egy ülésben készíthetnek tisztán kerámiából alapú helyreállításokat, miközben az anyag kezelése ugyanolyan egyszerű, mint a többi modern kompozit tömőanyag esetében. Ez egy nagy előrelépés, amelyet már az ügyfeleink is nagyon jól fogadtak, amivel az Admira Fusion a VOCO vállalat történetének legsikeresebb bevezető termékévé vált."

### **Sajtókapcsolat:**

**Dr. Olaf Krems, VOCO GmbH - Public Relations Telefon: +49 (0) 4721 719-187**

**Natascha Ahlff VOCO GmbH - Public Relations Telefon: +49 (0) 4721 719-176**